



Прокуратура України  
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

10.01.2020 № 24/3-41/61601-20

від \_\_\_\_\_

**Богатир В.**

foi+request-61601-

9c9947cb@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит на інформацію роз'яснюємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувачу надається наявна та задокументована інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у їх володінні.

Відтак, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була задалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Закон не передбачає створення нової інформації за всіма запитуваними критеріями, та яка вимагає додаткового змістовного аналізу.

З урахуванням викладеного інформуємо, що нормативними документами Генеральної прокуратури України (Офісу Генерального прокурора) не передбачено ведення обліку перевірок з тих чи інших питань. Облік закордонних службових відряджень по суб'єктах, які залучалися до організації відряджень працівників органів прокуратури України, та конкретних джерел фінансування не ведеться, у зв'язку з чим неможливо виокремити інформацію за запитуваними критеріями, у т.ч. надати перелік працівників Генеральної прокуратури України, які перебували у закордонних службових відрядженнях, сприяння в яких надавалось Міжнародним фондом «Відродження».

Експертно-консультаційний характер співпраці передбачав участь працівників органів прокуратури у заходах, спрямованих на розвиток їх практичних навичок та отримання досвіду у сферах, які є актуальними для роботи відомства, зокрема щодо налагодження співпраці з Міжнародним кримінальним судом.

У разі незгоди з отриманою відповіддю, відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувач має право оскаржити її до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник управління організації прийому  
громадян, розгляду звернень та запитів**

**Н. Телічко**

